

MĚSTSKÝ ÚŘAD MILETÍN		Čís. dopor. zásilků /
Došlo dne: 15-04-2013	Zpracovatel: /	
Č.j. 162/2013	Ukl. znak: /	
Příloha: /		

Ing. Jan Knížek
generální ředitel
Generálního finančního ředitelství

Č. j.: 16425/13/7000-01000-011228

Vážený pane starosto,

Ministerstvem financí byl na Generální finanční ředitelství postoupen k přímému vyřízení Váš dotaz, ze dne 20. března 2013 pod č.j. 202/2013, ve věci rušení poboček Finančního úřadu. K tomu úvodem uvádím, že s ohledem na další potřebu modernizace daňové správy a potřebu širší daňové reformy, jejíž přirozenou součástí je též reforma organizačního uspořádání, zpracovalo Ministerstvo financí návrh zákona o Finanční správě České republiky České republiky. Ten byl Parlamentem ČR schválen s účinností od 1. ledna 2013 a zveřejněn ve Sbírce zákonů pod č. 456/2011 Sb. v prosinci 2011.

Stávající soustava územních finančních orgánů byla tedy od 1. 1. 2013 nahrazena orgány Finanční správy České republiky, které tvoří Generální finanční ředitelství, Odvolací finanční ředitelství, 14 finančních úřadů a Specializovaný finanční úřad.

Celkem 14 finančních úřadů vyjmenovaných v zákoně je nově vybaveno krajskou územní působností, přičemž název příslušného kraje se objevuje i v názvu příslušného finančního úřadu. Sídla jednotlivých úřadů se nacházejí přímo v krajských městech a v hlavním městě Praze. Nedílnou součástí každého finančního úřadu jsou jeho územní pracoviště, která jsou zřízena na všech místech, kde měly v roce 2012 sídlo „zanikající“ finanční úřady.

Územní pracoviště, která se nenacházejí v sídlech finančních úřadů, jsou stanovena v příloze vyhlášky č. 48/2012 Sb., o územních pracovištích finančních úřadů, která se nenacházejí v jejich sídlech (dále jen „vyhláška č. 48/2012 Sb.“), na základě zmocnění v § 8 odst. 5 zákona č. 456/2011 Sb., o Finanční správě České republiky, ve znění pozdějších předpisů.

Územní pracoviště jsou organizačními útvary finančního úřadu vykonávají činnosti v rámci jeho působnosti. Jednání územního pracoviště je vždy jednáním příslušného finančního úřadu. Nadřízeným orgánem územního pracoviště je místně příslušný finanční úřad.

K Vašemu dotazu ve věci rušení poboček Finančního úřadu, na základě výše uvedeného sděluji, že z Finančního úřadu v Jičíně a z Finančního úřadu v Hořicích se stala od 1. ledna 2013 územní pracoviště Finančního úřadu pro Královéhradecký kraj a tato pracoviště jsou stanovena v příloze vyhlášky č. 48/2012 Sb. v bodě VII.

V rámci vnitřního organizačního uspořádání, s ohledem na větší efektivitu organizace práce a řídicích procesů, jsou Územní pracoviště v Hořicích a Územní pracoviště v Nové Pace řízena ředitelem Územního pracoviště v Jičíně.

Vážený pane starosto,

v souvislosti s trvalou snahou vedení Generálního finančního ředitelství o dosažení úspornějšího a kvalitnějšího fungování orgánů finanční správy, ve zkrácení výkonu především klíčových kompetencí ke správě daní, snižování administrativní zátěže a zvýšení uživatelského komfortu fyzických i právnických osob, vůči nimž orgány finanční správy vykonávají své kompetence, omezení daňových úniků a větší transparentnosti systému správy daní, není možné vyloučit, aby v dlouhodobějším výhledu nebyla v rámci finanční správy zvažována i optimalizace počtu územních pracovišť. Tyto úvahy mají své opodstatnění i v souvislosti s centralizací a specializací některých činností a jejich organizačního a personálního zajištění. V současné době však není přijato žádné rozhodnutí o případném zrušení některého z územních pracovišť.

S pozdravem

Vážený pan
Miroslav Nossek
starosta města Miletín
náměstí Karla Jaromíra Erbena č. p. 99
507 71 Miletín

Neznámá platnost

12.04.2013
Ing. Jan Knížek

